

ТАТЬЯНА
МЕРКУЛОВА

А действительно стоит жить,
Ты думаешь?
Может, лучше крылья сложить –
И вниз?

И вообще уже никогда ничего
Не чувствовать...
Неужели кому-то нужна твоя
Жизнь?

А природа опять в весну
Наряжается.
И любовь вливает в сердца нам -
Держись!

Разве что-то всерьёз у тебя
Получается,
Если всем ничуть не нужна твоя
Жизнь?..

ВИКТОР
ИВАНОВ

Лунный вальс

Бросьте мне руки на плечи.
Бросьте грустить о былом,
Пусть майский вечер излечит
Всю Вашу грусть о былом,

Как восхитительны речи
Ветра средь юной листвы!
Кто-то зажег звезды-свечи.
И улыбнулись мне Вы.

В танце силен я едва ли.
Но Вы промолните, коль что?
В свете Луны, как в вуали,
Кружится Ваше лицо.

Бросьте мне руки на плечи.
Пусть лунный вальс нас кружит!
Майский причудливый вечер
Нам нашу шалость простит.

ВИКТОР
КАПУСТИН

А жизнь торопится, бежит...

Дни бегут, бегут недели,
И года не отстают.
Веселится душа в теле,
Поёт песни, правит труд.
Жизнь проходит незаметно,
Она очень коротка,
Исчисляется полетом,
В ней дорога нелегка.
Мы идём по ней надменно
Через трудности дорог.
Знаем то, что непременно
Защитит нас господь Бог.
Защитит от бед, нечастья,
От нашествия врагов,
От соблазнов, сладострастия,
Рабских каторжных оков.

НАТАЛЬЯ
БАРАНОВА

Лети и пой, моя душа,
Родную Русь спаси от боли –
Придай ей сил по Божьей воле,
Лети и пой, моя душа!
Над всей Землей расправив крылья,
Пошли в мир счастья изобилие –
Лети и пой, моя душа!
Любовью освети просторы,
Моря и реки, лес и горы –
Лети и пой, моя душа!
Пусть твою песню все услышат,
Она добром и светом дышит –
Лети и пой, моя душа!

ЕКАТЕРИНА
ГРОШЕВА

Городу детства

Мне часто снится город Салаир,
Где девочкой я маленькой ходила.
Я видела потом Кавказ и Крым,
Но Салаир всё время я любила,

Я помню лес и речку под горой,
И жёлтые маслята под сосной.
Задумчивая хмуряя тайга
В душе навек останется со мною.

Я выросла, и молодость прошла.
Дома понике стали, лес повыше.
Зима была с морозами тогда,
Сугубы высотой до самой крыши,

Прошу тебя, мой город Салаир,
Остаться в памяти таким же нежным.
Будь для меня и для детей моих
Зелёным летом, а зимою - снежным.

ЛЮДМИЛА
САДОВСКАЯ

Я мечтаю

Мне хочется летать,
Повыше бы порхать,
Столько у меня азарта,
Но жизнь моя - как ляжет карта,

Мне кажется порой: не я,
А кто-нибудь другой
Что-то сделал за меня –
Весёлый, шаловливый, озорной.

Сегодня ясная погода,
Солнечный денёк,
А мне хочется, чтобы была прохлада
И дул с утра холодный ветерок.

На лодочки промчаться,
Чтоб брызги до небес,
От счастья так смеяться,
Чтоб вздрогнул даже лес.

ЛЮДМИЛА
ЛИТВИН

Как не хватает горю...

Как не хватает порой дня
Сказать любимым, что их любим.
А может, просто не ценя,
Но все равно себя мы губим.
Как не хватает просто слов:
Прости меня, и обещаю,
Пусть не лично, хоть звонков.
А лучше – жди, я выезжаю.
Как не хватает просто тел,
Что вдруг в объятьях зарыдаются...
Никто бы дня не пожалел,
Пусть звёзды даже днём сияют.
Когда потерян всего час...
А кто-то ждал тебя и верил,
И говорил не напоказ:
Спасибо, что в меня поверили.
Как не хватает нам минут,
Взглянуть в глаза, ещё живые,
И что тебя, как воду, пьют,
Отдать все годы молодые.

ЛЮДМИЛА
ЛУШНИКОВА

С отполированного быта
Пыль повседневности смахну.
В шкафу ветровка не забыта,
На реку вольную махну.
Восходя яркий веер солнце
Раскроет в небе не спеша,
Струной гитарной забьётся
И воспарит моя душа.



АНЖЕЛИКА
ЛАВИЦКАЯ

МИХАИЛ
ЧЕРТАНОВ

О, друг мой, друг, ещё не время
Расстаться с рифмою в груди!
Ступив в серебряное стремя,
Азарт желаньем пробуди!

Спой об обещанной уладе,
Пусть даже и в конце пути,
В своём торжественном параде
Муз сонных песней пробуди!

Тогда, с тобою поравнявшись,
Себя в поэтах разглядев,
Навеки с Музой повенчавшись,
И мы воспрянем, постарев,

И нам чудесной, не напрасной
Покажется за гранью синь,
И в красках осени прекрасной
Она прошепчет свой «Аминь»...

Ватрушка

По золе прогуляется клюшка,
Заершатся, стреляя, угли,
Там же булка печётся - ватрушка!
От того усидеть не могли...

Дети прыгают, ждут угожения,
Самый мелкий уснул за столом.
Не дохдался же...
Вот невезение!
Хоть упорно боролся со сном,

Но там он, во сне, не сдаётся!
Губы сжал и с тарелкой в руке,
По поляне ромашек несётся,
Босиком, голопузый к реке.

Там огромное солнце-ватрушка.
Её делит уже ребята.
Вот и он, карапузик в веснушках,
Закричал: «Отойдите!
Моя -я!»

Но его почему- то не слышат.
Не берут во внимание его.
Он ревёт, а ватрушка всё выше,
И уже не достать ничего.

И такие вселенские муки,
Невозможно ребёнка унять.
Только мамини нежные руки
Унесут «беглеца» на кровать.

И тогда безмятежность вольётся,
В крепкий сон и приснится опять,
Что ватрушка в тарелку вернётся,
И что он её сможет обнять.

Снова творог и сахар сойдётся,
Ах как вкусно!..
Еще молоко!
Сколько ждал он,
Когда испечется.
Как же было ему нелегко.

НАТАЛЬЯ ШУЛАКОВА

Весна – блондинка

Весна захлебывалась в лужах,
Хрустела под ногою льдинка.
Мне с двух сторон кричали в уши:
«Не надо думать! Ты – блондинка!»

Все мысли в небо улетели –
И мир стал новою картинкой.
И с крыши стихи лились капелью,
Не надо думать! Быть – блондинкой!

А рыхлый снег упрямо чавкал,
Пытался съесть мои ботинки.
Он был щенком, и лишь не гавкал
В воображении блондинки.

Весна, пульсируя ручьями,
Идёт по свету невидимкой.
И по секрету, между нами,
Мне кажется, она – блондинка.

АЛЕКСАНДР ШКОЛДИН

Встреча у опушки

Я увидел на суху
Серую пичужку.
Вдруг послышалось «ку-ку» –
Знать, это кукушка!
– Эй, кукушечка, привет!
Раз уж ты попалась,
Дай скорее мне ответ –
Сколько жить осталось?
И кукушка мне в ответ
Куковать тут стала,
Целых тридцать ещё лет
Мне накуковала!
– Ну, спасибо! – ей сказал,
Выходя на опушку.
Только чем-то напугал,
Видно, я кукушку,
Улетела, к сожалению...
Помахал ей вслед рукой
И с отличным настроением
Я направился домой!